



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. „Московска“ 33, телефонен номератор: 9377ххх, факс: 9810653, www.sofia.bg

11.11.2024 г.

X СОА24-ВКО8-10942-[6]/11....

РЕГ. НОМЕР:

ДО

Г-Н ЦВЕТОМИР ПЕТРОВ

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

На наш рег. № СОА24-ВКО8-10942/31.07.2024 г.

ОТНОСНО: Доклад от кмета на район „Нови Искър“ за осигуряване на средства за изграждане на комбинирана спортна площадка за волейбол и баскетбол в кв. Курило, гр. Нови Искър.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,

Във връзка с внесен доклад и проект на решение от кмета на район „Нови Искър“, относно отпускане на средства от бюджета на Столична община в размер на 179 625,36 лв. за изграждане на комбинирана спортна площадка за волейбол и баскетбол в кв. Курило, гр. Нови Искър, изразяваме следното становище:

Отчитайки необходимостта от изграждане на комбинирана спортна площадка за волейбол и баскетбол за осигуряване на достъпна среда за спорт на жителите от всички възрастови групи в кв. Курило, не възразяваме да бъде взето решение относно изпълнението на ремонтни дейности, за което е необходимо да се посочи източник на финансиране в рамките на приетия бюджет. Бюджетът на Столична община за 2024г., в т.ч. и Капиталовата програма, са приети с Решение № 49/28.03.2024г. на Столичен общински съвет по функции и дейности от Единната бюджетна класификация и извършваните разходи стриктно следват разчетите по бюджета.

Във връзка с горното и предвид предстоящия зимен сезон и края на бюджетната година, предлагаме исканото изграждане на комбинирана спортна площадка за волейбол и баскетбол в кв. Курило, район „Нови Искър“ да бъде предложено за включване в бюджета за 2025г. от ресорното направление или района да кандидатства по Програма „Изграждане и ремонт на спортна инфраструктура със свободен достъп“ през 2025г.

С УВАЖЕНИЕ,

11.11.2024 г.

X Иван Василев

ЗАМ.-КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА
Н-Е "ФИНАНСИ И ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ"

Съгласувал чрез АИССО:

М. Вълкова, директор на дирекция „Финанси“

Изготвил чрез АИССО:

А. Лапева, началник на отдел „Общ баланс на капиталовите разходи“



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. Московска № 33, www.sofia.bg

 Изтекъл сертификат

X COA24-BK08-10942-[1]/0...

ИЗХ. РЕГ. №

ДО
Г-Н ЦВЕТОМИР ПЕТРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СОС

Копие:

ДО
Г-Н ВЛАДИСЛАВ ВЛАДИМИРОВ
КМЕТ НА РАЙОН „НОВИ ИСКЪР“

Към рег. № COA24-BK08-10942/31.07.2024

Относно: Доклад за осигуряване на средства за изграждане на комбиниране спортна площадка

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,

Във връзка с внесен доклад от Владислав Владимиров, кмет на район „Нови Искър“ с искане за осигуряване на финансови средства за изграждане на многофункционална спортна площадка за волейбол и баскетбол в кв. „Курило“, район „Нови Искър“, Ви информирам за положително становище от Направление „Култура, образование, спорт и младежки дейности“.

Приоритет в политиката на местната власт е създаване на условия за спорт и активности и модернизирание на съществуваща спортна инфраструктура.

С Решение на СОС, през 2022 г. е приет нов стратегически документ Стратегия за развитие на физическата активност, физическото възпитание, спорта и спортно-туристическата дейност в Столична община 2022 – 2030 г. „София спортува“.

Документът очертава действията на Столична община по отношение създаване на условия за насърчаване на физическата активност, спорта и спортно-туристическата дейност сред всички възрастови и социални групи хора като разглежда спорта и физическата активност като пресечна точка на полето на образованието, социалното включване, туристическата дейност, състезателната дейност и здравеопазването, устройството на територията, културата, мобилността и околната среда.

Акцент в Стратегията е разработване на програма за изграждане и ремонт на спортна инфраструктура със свободен достъп. За настоящата календарна година бюджетът на програмата е завишен и е на обща стойност 1 020 000 лева.

Програмата предоставя възможност за финансиране изграждането или ремонтните дейности на спортни обекти, общинска собственост, но поради ограничен финансов ресурс, а също и заявените желания на жителите, считаме, че планирането на

средства за изграждане на многофункционална площадка е значимо и съществено за жителите на район „Нови Искър“.

Предвид посочени мотиви и задължителни документи, направление КОСМД подкрепя доклада и счита същия за целесъобразен в съответствие с установената нормативна уредба на ниво Столична община.

С уважение,

8.8.2024 г.

X Яна Генова

ЗАМЕСТНИК-КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА
Направление КОСМД

Изготвил чрез АИССО,
Десислава Темелкова, директор д-я „Спорт и младежки дейности“



СО Район Нови Искър
тел. 029917230

№ РИМ24-ВМ08-1554
ОТ 31 07 2024
КОД ЗА ДОСТЪП



(90)1<%BCode%

СТОЛИЧНА ОБЩИНА-РАЙОН „НОВИ ИСКЪР“

гр. Нови Искър, ул. "Искърско дефиле" № 121, п.к. 1281, тел.: 991-72-30; 991-72-78; факс: 991 76 23 e-mail: info@novi-iskar.bg

ДО
ЦВЕТОМИР ПЕТРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДОКЛАД

ОТ

ВЛАДИСЛАВ ВЛАДИМИРОВ – КМЕТ НА РАЙОН „НОВИ ИСКЪР“ – СО

Относно: Осигуряване на средства за изграждане на комбинирана спортна площадка за волейбол и баскетбол в кв.Курило, гр.Нови Искър, район „Нови Искър“ - СО

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,

Във връзка с необходимостта от повишаване на възможностите за осигуряване на достъпна среда за спорт на жителите от всички възрастови групи, предлагам за разглеждане и приемане на решение за *осигуряване на средства за изграждане на комбинирана спортна площадка за волейбол и баскетбол в кв.Курило, гр.Нови Искър, район „Нови Искър“ - СО.*

МОТИВИ:

Район „Нови Искър“ е вторият по големина столичен район, включващ в състава си гр. Нови Искър с пет квартала и дванадесет населени места. Близостта на района до гр.София е водещ фактор за неговото развитие в социално-икономически аспект, като в последните няколко години се наблюдава възходяща тенденция в нарастването на броя на жителите, което е предпоставка за неговия бъдещ просперитет. Основният приоритет в работата на районната администрация е подобряване качеството на живот в района, чрез модернизирани спортната инфраструктура и изграждане на нова. Жителите на района стават все по-активни и изискващи спрямо наличната спортна база. За да удовлетворим техните потребности за спорт и за да осигурим по-добри условия за активен и здравословен живот, модернизацията и изграждането на нова спортна инфраструктура трябва да продължи.

В районната администрация са постъпвали множество запитвания и жалби за липсата на спортно съоръжение, на което да може да се практикува баскетбол и волейбол. Изгражданите до този момент спортни площадки са били с основен фокус футбол. Проведохме анализ на получените сигнали и искания на гражданите и достигнахме до извода, че районът има изразена нужда от изграждане и нова комбинирана спортна площадка за волейбол и баскетбол в кв.Курило, гр.Нови Искър. Кварталът е най-големия по площ и население на територията на града. По постоянен адрес в града живеят 13 571 души. Кв.Курило е добре транспортно свързан с останалите населени места от района и спортното игрище би могло да се използва и от хора от прилежащите квартали и села.

Теренът, на който предвиждаме изграждане на спортната площадка е публична общинска собственост ПИ с идентификатор 00357.5345.1369 по КККР на гр.Нови Искър с АОС № 4284 от 15.07.2019г. Разположен е на улица „Чавдар войвода“, която е с необходимият габарит, както за

нормално автомобилно движение, така и с възможност за успоредно паркиране от северната страна на пътното платно, без това да затруднява нормалното придвижване на пешеходците по нея. В непосредствена близост до бъдещата площадка имаме многофункционална спортна площадка, стрийт фитнес площадка и две скейт съоръжения. Целта ни е да разширим и модернизираме целия спортен комплекс.

Предвиденото място за спортното съоръжение е на комуникативна локация, като спирките на обществения транспорт са на пешеходно разстояние. В близост до обекта спират три автобусни линии от масовия градски транспорт. Спортното съоръжение ще бъде със свободен достъп за граждани. Би могло да се използва от хора от всички възрастови групи. В непосредствена близост се намира 170 СУ „Васил Левски“, в което се обучават деца от начален до гимназиален етап на обучение. Площадката за волейбол и баскетбол би позволила на възпитаниците на това учебно заведение, да практикуват тези спортове и да създават от ранна възраст двигателни и спортни навици. В училището се обучават деца и от други квартали на гр. Нови Искър, които също биха ползвали спортната площадка след края на учебните занятия. Обездвижването и наднорменото тегло са сериозни проблеми пред подрастващите и основна превенция срещу тези рискови за здравето фактори, е именно редовното практикуване на спорт и спортни дейности.

Изпълнението на проекта ще допринесе за постигане на целите на Стратегията за развитие на физическата активност, физическото възпитание, спорта и спортно-туристическата дейност в Столична община (2022 – 2030 г.) „София спортува“ и стратегическата цел за насърчаване и създаване на условия за физическа активност, спорт и спортно-туристическа дейност за всички възрастови и социални групи.

В близост до мястото предвидено за изграждане на спортната площадка се намира най-голямото читалище в района – Народно читалище „Христо Ботев - 1907“, което развива множество дейности, включително и такива със спортна насоченост. Наличието на спортна площадка за практикуване на волейбол и баскетбол, би стимулирало ръководството на читалището да разкрие клубове за практикуване на тези два вида спорт.

Ежегодно в района се организира аматьорски турнир по волейбол за деца от различни възрасти, който се провежда във физкултурните салони на училищата. Изграждането на спортна площадка, ще позволи реализирането на този турнир на открито и при по-добри условия.

След извършен обстоен оглед от наши служители на мястото, определено за спортна площадка за волейбол и баскетбол на открито с размери 16м./30м., е изготвена количествено-стойностна сметка за изграждането и, включваща проектиране, конструкции за основа и вертикална планировка, полагане на настилки и поставяне на оградни мрежи, както и изграждане на кабелни трасета и осветление.

Според направената количествено-стойностна сметка за изграждане на комбинирана спортна площадка за волейбол и баскетбол на открито в кв.Курило са необходими средства в размер на **179 625,36 лв.** /сто седемдесет и девет хиляди шестстотин двадесет и пет лева и 36 стотинки/ с вкл.ДДС.

Очакваният ефект от изпълнение на проекта е подобряване на цялостния облик на пространството и създаване на място за практикуване на различни видове спортове, практикуване на групови спортове на открито и привличане на повече деца и млади хора към спорт и активен начин на живот, осигуряване на здравословна алтернатива за прекарване на свободното време на младите хора, изграждане на здравословни навици и нагласи за избор на активности на открито, като форма на превенция срещу обездвижването, наднорменото тегло и консумацията на нездравословни храни и напитки, сформирание на спортни клубове за професионално обучение на младите хора за практикуване на волейбол и баскетбол, привличане и на граждани в активна възраст към тези спортове и създаване на чувство за общност, чрез спорта и колективните игри.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,

Във връзка с гореизложеното и с цел насърчаване на физическата активност и здравословен начин на живот на жителите на СО - район „Нови Искър“, Ви моля настоящия доклад да бъде включен за разглеждане като точка в дневния ред на сесия на Столичен общински съвет, като се вземе решение, да се осигурят средства от бюджета на Столична община в размер на **179 625,36 лв. /сто седемдесет и девет хиляди шестстотин двадесет и пет лева и 36 стотинки/ с вкл.ДДС**, които да бъдат предоставени на район „Нови Искър“ за изграждане на комбинирана спортна площадка за волейбол и баскетбол на открито в кв.Курило гр. Нови Искър.

Приложение:

1. Проект на решение на Столичен общински съвет
2. Акт за общинска собственост № 4284 от 15.07.2019г. и скица на имота, върху който ще се изгражда спортната площадка
3. Виза за проектиране
4. Количествено - стойностна сметка;

С уважение,

ВЛАДИСЛАВ ВЛАДИМИРОВ
КМЕТ НА СО - РАЙОН „НОВИ ИСКЪР“

Изготвил: инж.Милена Банкова- нач.отдел "ИИБЕ" 30.07.2024г.

Писмото се издава в 2 /два/ оригинален екземпляр – един за подателя и един за Председателя на СОС, до където се изпраща на хартиен носител.



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, Факс 98 70 855, e-mail: info@sofiacouncil.bg, http://www.sofiacouncil.bg

ПРОЕКТ:

РЕШЕНИЕ № _____

на Столичния общински съвет

от _____ 20__ година

За осигуряване на средства от бюджета на Столична община за изграждане на комбинирана спортна площадка за волейбол и баскетбол на открито в кв.Курило гр. Нови Искър.

На основание чл. 21, ал.1, т.6 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация

СТОЛИЧНИЯТ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

РЕШИ:

1. Дава съгласие за отпускане на средства в размер на 179 625,36 лв. /сто седемдесет и девет хиляди шестстотин двадесет и пет лева и 36 стотинки/ с вкл.ДДС от бюджета на Столична община, които да бъдат предоставени на район „Нови Искър“ за изграждане на комбинирана спортна площадка за волейбол и баскетбол на открито в кв.Курило гр. Нови Искър на терен в общински поземлен имот (ПИ) с идентификатор 00357.5345.1369 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр.Нови Искър.
2. Възлага на Кмета на Столична община да издаде заповед за корекция на бюджета.
3. След завършване изграждането на спортната площадка да се представи в Дирекция „Финанси“ – Столична община отчет за разходваните средства.

Настоящото решение е прието на заседание на Столичния общински съвет, проведено на 2024 г., Протокол № , точкаот дневния ред, по доклад №и е подпечатано с официалния печат на Столичния общински съвет.

Председател на Столичния общински съвет:

Цветомир Петров